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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от   5 мая 2010г.
           с. Б. Нагаткино
                                                                № 86

О нормативах потребления

твёрдого топлива населением

МО «Цильнинский район»

   В связи с тем, что нормативы потребления твёрдого топлива при наличии печного отопления применяются при определении размера стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, учитываемого при определении размера субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг,  в соответствии с постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 года №306 “Об утверждении правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг”, Совет депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области решил:


1.Утвердить нормативы потребления твёрдого топлива населением МО «Цильнинский район» ( прилагаются).


2.Опубликовать настоящее решение в газете «Цильнинские Новости».


3.Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2010 года.



4.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов по бюджету, экономике, налогам и предпринимательству (Ваштахов Н.Л.)

Глава МО «Цильнинский район»

Ульяновской области                                                                  Х.В.Рамазанов

Приложение к решению Совета

депутатов муниципального образования

“Цильнинский район” Ульяновской области

«О нормативах потребления твёрдого

топлива населением МО «Цильнинский район»

   от «5»  мая 2010 года    № 86    

Расчёт 

норматива на потребление твёрдого топлива

Вид топлива
Ед.измерения
Количество топлива на отопление 1 кв.м в отопительный период
Примечание

Уголь
кг
103,7705
по расчёту

Дрова
куб.м
0,2865
по расчёту

Пояснения

к расчету норматива на потребление твёрдого топлива гражданам

   Нормативы потребления твёрдого топлива населением определяется расчетным методом на основании Постановления Правительства РФ от 23.05.2006 года №306, «Методики определения потребности в топливе, электрической энергии и воде при производстве  и передаче тепловой энергии и теплонасителей в системах коммунального теплоснабжения», утвержденной заместителем председетеля Госстроя России от 12.08.2003 года;

«Методических указаний по определению расходов топлива, электроэнергии и воды на выработку тепла отопительными котельными коммунальных теплоэнергетических предприятий» государственный комитет РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу, ГУП Академия коммунального хозяйства им.К.Д.Памфилова, Москва,2002г.

1.Порядок расчета годового расхода тепла, необходимого на отопление 1 м2 общей площади в жилом доме, где

Qотоп  = go х (t вн -t но ) / ( t вн -t но ) х 24 х n от,  Гкал/год

год ср

где  go — тепловой поток на отопление на 1 м2 общей площади жилого здания составляет при  t но = -36 град. С,  go = 234 Вт = 201,2ккал/м2/ч (СниП 2.04.07.-86* «Тепловые сети», приложение 2 );

t вн — средняя температура воздуха внутри здания + 18 град.С;

ср

t но  - средняя температура наружного воздуха за отопительный сезон - 5,4

(СниП  23-01-99* «Строительная климатология и геофизика»);

t но — расчётная температура наружного воздуха для расчёта отопления -36 град. С

(СниП  23-01-99* «Строительная климатология и геофизика»);

24-число часов работы системы отопления в сутки;

n от — число дней отопительного периода 212 дней (СниП 23-01-99* «Строительная климатология и геофизика»)

год

Qотоп  = 0,000201 х (18 — (-5,4))/(18-(-36)) х 24 х 212 =0,000201 х 23,4/54 х 24 х 212 = 0,4431Гкал/год

2.Расчёт нормативов расхода твёрдого топлива

год

В = Qотоп  / (Qi х h печи ), кг/м2/ год,

год

где Qотоп  годовой расход тепла  на отопление 443100ккал/год;

Qi теплота сгорания натурального топлива, для расчётоа принимаем усрудненную теплоту сгорания дров равную 3400ккал/год, для угля теплота сгорания равна 6100 ккал/кг;

h печи — КПД печи равен 0,7

Норматив расхода каменного угля равен

Вугля = 443100/(6100 х 0,7) = 103,7705 кг/м2/год

Норматив расхода дров равен

Вдров = 443100 /(3400 х 0,7) = 186,1765 кг/м2/год

или 186,1765/650 = 0,2865 м3/м2/год

плотность дров принимается усредненный, равной 650 кг/м3

